Skoczek **

Skoczek **

imie i nazwisko

data rozpoczecia data zakonczenia

Pokonuje parkur ztozony z 8 przeszkdd. Odlicza foule w linii.
Pokonuje szereg gimnastyczny z zachowaniem rownowagi i kontaktu
z koniem. Bierze udziat w zawodach towarzyskich.

poziomu

Zadania Potwierdzenie ‘

Przejechatem/am parkur ztozony z 8 réznych
przeszkod o wysokosci 70-80cm (duze konie) i 60-
70 cm (kucyki).

Odliczytem/am foule w linii.

Pokonatem/am szereg gimnastyczny zréznicowany
wysokosciowo.

4, Co najmniej raz wziatem/wzietam udziat w
zawodach towarzyskich.




